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ATA DA 1a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, 3a SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUANA DE MINAS, ESTADO
DE MINAS GERAIS, sa LEGISLATURA, REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO
DE 2019. PRESIDÊNCIA: Vereador Gilson Fernandes, nome parlamentar
Gilsão Fernandes. HORÁRIO: 20hOOmin. 1a PARTE: 1a FASE DO
EXPEDIENTE: QUÓRUM DE ABERTURA: Verificou-seo comparecimento de
todos os Vereadores à reunião.Após consentimento dos nobres Edis o Senhor
Presidente, dispensou a leiturada Ata da última reunião Ordinária que
acabaram de ser realizada,determinando a sua publicação.2a FASE: ORDEM
DO DIA 1a fase da 2a parte: O Projeto de Lei n0001/2019, de autoria do
PrefeitoMunicipal que, autorizaa destinação de recursos publico em favor da
Associação dos Estudantes Universitáriosde Uruana de Minas - MG e dá
outras providencias. Foi aprovado em Segundo turno :por 8(oito) votos
favoráveis, OO(zero) voto contrário e OO(zero) abstenção.O Projeto de Lei
n0002/2019, de autoria do Prefeito Municipal que autoriza a destinação de
recursos a favor da Associação Arinense ~de Apoio ao Paciente com Câncer e
dá outras providencias. Foi aprovado em Segundo turno por 8(oito)votos
favoráveis, OO(zero) voto contrario e OO(zero) abstenção. Encerrada a 2a

PARTE Iniciou a 3a PARTE da reunião.QUÓRUM DE ENCERRAMENTO:
Verificou-seo comparecimento de todos os Vereadores na reunião.Nada mais
havendo a tratardentro da presente reunião o pre .I ente d larouencerrada a
mesma, agradecendo a todos pela presença. xx xxx xxxxx xxxxxxxxx
Ass. Vereador: Gilson Fernandes - Presidente-ka~'!.-J~~~~+- _
AssVereador: Neemias Pereira- 10 Secretário ~.:.

.~~~~~~~~~~~~~~xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx~xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

"Nlnguém comete erro maior do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."
Edmund Burke


